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Υψώνουμε και δυναμώνουμε τις φωνές μας, δείχνουμε αλληλεγγύη, απαιτούμε να παύσει η
διεύρυνση του ωραρίου των SUPERMARKET, να μην ανοίξουν τις Κυριακές

Ως εργαζόμενοι και ως σωματείο αντιλαμβανόμαστε τους πραγματικούς κινδύνους για τη ζωή και την
υγεία. Έχουμε συλλογική και ατομική ευθύνη και συναίσθηση απέναντι στα κρίσιμα ζητήματα που έχουν
προκύψει και δεν επιτρέπουμε σε καμία πολιτική και οικονομική εξουσία να το αμφισβητεί. Δεν ξεχνάμε
τους αγώνες που έχουμε δώσει για την επάρκεια σύγχρονων υπηρεσιών δημόσιας δωρεάν περίθαλψης με
ελεύθερη, ισότιμη και καθολική πρόσβαση σε αυτές. Άλλωστε μας είναι ξεκάθαρο περισσότερο από ποτέ
ότι σε οποιοδήποτε μαζικό έκτακτο υγειονομικό γεγονός εκεί βρίσκεται η λύση.

Δεν ξεχνάμε την αποδόμηση του δημόσιου συστήματος υγείας και την τεράστια πολιτική ευθύνη που
φέρουν οι κυβερνήσεις και οι εργοδότες, οι θιασώτες της ελεύθερης αγοράς, οι υποστηρικτές του
ατομικού ωφελιμισμού. Η συνθήκη έκτακτης ανάγκης, επιτήρησης, επιβολής μέτρων και καταπάτησης
εργατικών και ανθρώπινων δικαιωμάτων με αφορμή το ζήτημα του κορονοϊού εγείρει πολύ σημαντικά
ερωτήματα που χρειάζεται να τα απαντάμε για να προστατεύσουμε τα εργασιακά και τα ταξικά μας
συμφέροντα. Για να μην επιβληθούν εργασιακές συνθήκες και μέτρα που θα εξοντώσουν τον κόσμο της
εργασίας, τις ευάλωτες και αδύναμες κατηγορίες ανθρώπων που είναι ιδιαίτερα εκτεθειμένοι στον
κίνδυνο (άνεργοι, άστεγοι, χρήστες, πρόσφυγες και μετανάστες) που είναι αόρατοι στον κρατικό
μηχανισμό και βρίσκονται στην πιο δυσχερή θέση.

Στην παρούσα φάση η κυβερνητική εντολή για τη διεύρυνση του ωραρίου και το κυριακάτικο άνοιγμα των
SUPERMARKET δεν μπορεί και δεν πρέπει να νομιμοποιηθεί στα μάτια της κοινωνίας. Οι εργαζόμενοι στο
εμπόριο έχουν επιβαρυνθεί την προηγούμενη περίοδο με την παράλογη καταπάτηση των ωραρίων τους, με
μόνη επιδίωξη των αφεντικών την κερδοφορία των επιχειρήσεων τους και των πολυεθνικών ομίλων. Όπως
επίσης δεν πρέπει να θεωρείται επιτακτικό ότι σε αυτή τη δύσκολη στιγμή μένουμε σπίτι και κάνουμε τα
καταναλωτικά μας ψώνια και μας τα φέρνουν οι εργαζόμενοι στις εταιρείες courier, όταν το ίδιο το
σωματείο τους απαιτεί να λειτουργούν με προσωπικό ασφαλείας. Απαιτούμε από την κυβέρνηση να
πάρει πίσω αυτή την απόφασή της και να εγκαταλείψει τη ρητορική περί επιστράτευσης των
εργαζομένων. Απαιτούμε να επιτάξει ιδιωτικές μονάδες υγείας και υγειονομικό υλικό.

Όπως κάνουμε και ως Σύλλογος σε κάθε απεργία μας για την Κυριακάτικη αργία, καλούμε όλους και όλες
σε συνειδητή αποχή από τις αγορές σε SUPERMARKET τόσο τις Κυριακές, όσο και σε κάθε άλλη ώρα πέραν
του κανονικού ωραρίου.

Κανένα μαγαζί την Κυριακή ανοιχτό.

Μείωση, και όχι επέκταση, ωραρίου των SUPERMARKET και των εμπορικών καταστημάτων.

Πλήρες ωράριο (με μετατροπή όλων των συμβάσεων ημιαπασχόλησης σε θέσεις πλήρους
απασχόλησης με τη σύμφωνη γνώμη του κάθε εργαζόμενου), με συμβάσεις αορίστου χρόνου,
πλήρη δικαιώματα και αυστηρά πενθήμερο για όλους τους εργαζομένους. Με ταυτόχρονη



αύξηση μισθού και παροχή επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας και βαρέων ενσήμων.

Άμεσα μέτρα προφύλαξης, υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας.


